Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-04-29

Registo PT/MPR/ATB/CX016/067 - Bilhete-postal de Domenico Macri-Correale a Teófilo Braga

Nível de descrição D

Código de referência PT/MPR/ATB/CX016/067

Tipo de título Atribuído

Título Bilhete-postal de Domenico Macri-Correale a Teófilo Braga

Datas de produção1889-03-12Dimensão e suporte14 x 8 cm

Entidade detentora Museu da Presidência da República

Produtor Domenico Macri-Correale, Istituto di Emp

Produtor Domenico Macri-Correale, Istituto di Empoli
Destinatário Teófilo Braga

DestinatárioTeófilo BragaLocalidadeEmpoliLocalidade descritivaEmpoli, Itália

Âmbito e conteúdo Bilhete-postal do professor Domenico Macri-Correale, do Istituto de Empoli, a Teófilo Braga referindo-se

ao envio de um novo volume, intitulado "Su L'arno" e aludindo ainda a outras questões de natureza

literária.

Tradição documental Original

Tipologia documentalBilhetes-postaisTipologia documental (original)Bilhete-postalCota descritivaAPTB/Cx016/067

Idioma e escrita Italiano

Características físicas e requisitos

técnicos

Razoável estado de conservação